

И всё же похоронить!

Три фракции Госдумы поддерживают недавно озвученную идею министра культуры Владимира Мединского о том, чтобы с почестями похоронить Владимира Ленина. Только в КПРФ называют эту инициативу "чушью", усматривая в ней "лукавство и сведение политических счетов с историей".

"Я считаю, что Ленин должен быть захоронен, - заявил замсекретаря генсовета "Единой России" Андрей Исаев. - Перезахоронение должно пройти с государственными почестями, потому что при всей неоднозначности и сложности этой фигуры, он в течение четырёх лет был главой правительства нашей страны. Коммунисты должны принять живое участие в обсуждении вопроса о месте захоронения. С моей точки зрения, наиболее подходящим местом является кладбище Новодевичьего монастыря".

ЛДПР тоже полностью поддержала позицию министра культуры. Вице-спикер Госдумы Игорь Лебедев высказался за то, чтобы перезахоронить не только тело Ленина, но и всех, кто покоится около Кремлевской стены. Это сотни тел. По мнению депутата, «устраивать из центральной площади города кладбище - некрасиво и неправильно». Либерал-демократ полагает, что принятие решений, которые приблизили бы перспективу этого события, - в компетенции мэрии Москвы.

И справороссы согласны с предложением Мединского. "Действительно, было бы правильно предать земле прах великого вождя, сохранив при этом весь имеющийся сейчас антураж на Красной площади", - говорит депутат фракции Антон Беляков. По его мнению, предварительно вопрос должен быть вынесен на всенародное обсуждение. Парламентарий полагает, что вопрос - "даже выше чем государственный". При этом он предупредил, что "культ Ленина до сих пор существует во всём мире, и его захоронение может быть серьезным политическим знаком и иметь международные последствия".

Возможность захоронения тела Ленина, естественно, раскритиковали коммунисты. Депутат Госдумы Сергей Обухов говорит: "Во-первых, он захоронен. В соответствии со статьей третьей закона о погребении он захоронен в склеп, и таких захоронений очень много на любом кладбище. Речь идёт о том, что под видом захоронения ставится вопрос о перезахоронении. Все это лукавство и сведение политических счетов с историей. КПРФ опирается по всем вопросам на мнение от трети до половины граждан и считает, что это мнение должно быть учтено", - заключил он.



В Братских могилах у Кремлёвской стены захоронены не менее трёхсот человек. Теперь депутаты предлагают устроить там раскопки. Фото 1920 года.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)